

Polonia a lansat construcția Varso Tower, cel mai mare turn din țară

● Clădirea, așteptată să se finalizeze în 2020, va deveni al patrulea mare zgârie-nori din Europa

În Polonia a fost lansată, anul acesta, construcția Varso Tower, un zgârie-nori care va deveni cel mai mare turn din țară, anunță proiectantul Foster + Partners.

Complexul Varso, care va include și trei clădiri adiționale, va avea 53 de etaje, respectiv 310 metri înălțime, și o suprafață de 140.000 de metri pătrați.

Turnul este proiectat să găzduiască societăți, rezidenți și turiști, în condițiile în care va cuprinde spații flexibile de birouri, două restaurante, magazine, cafele și o punte de observație. Aceasta din urmă se va afla la 230 de metri înălțime și va fi una dintre cele mai mari din Europa. Un restaurant va fi amenajat pe etajele 46 și 47.

Turnul Varso se află în apropierea Gării Centrale din Varșovia și este așteptat să reînsoflească o fostă zonă industrială din centrul capitalei Poloniei.

Varso Tower va beneficia de tehnologie care va reduce poluarea aerului și consumul de electricitate și apă, astfel că proiectul va primi certificare verde.

"Credem că Varso Tower va deveni o nouă destinație capabilă să revitalizeze această zonă urbană, aflată chiar în inima orașului", a declarat Grant Brooker, șef de echipă la Foster + Partners. Domnia sa a adăugat: "Clădirea conține spații flexibile de birouri, o curte publică la parter și platforme cu vedere spectaculoasă, respectiv restaurante. Aceste galerii publice vor oferi vederi panoramice ale orașului".

Proiectul, care aparține dezvoltatorului imobiliar internațional HB Reavis, este așteptat să se finalizeze în 2020.

"Suntem încrezători că Varso va deveni o destinație excepțională, un nou hub pentru afacerile locale și internaționale, respectiv pentru petrecerea timpului liber în Polonia", a declarat Pavel Trenka, directorul



executiv al HB Reavis Group.

HB Reavis este un dezvoltator imobiliar internațional care a luat ființă în 1993, în Bratislava, Slovacia. Com-

pania operează în Regatul Unit, Polonia, Republica Cehă, Slovacia, Ungaria și Turcia. Este al treilea mare dezvoltator de birouri din Europa,

conform clasamentului anual realizat de PropertyEU.